
Мотиваційний лист 

 

Шановні Члени журі,  

тема мого дослідницького проєкту: «Структура, семантика і особливості 

функціонування іспанського молодіжного сленгу (на матеріалі сучасних 

іспаномовних пісень)». 

Мені 15 років і я типовий підліток, якого приваблює все сучасне та 

неординарне. Музика, а точніше пісні, мені завжди допомагали  у вивченні 

іноземних мов, так як це один із способів запам’ятовування слів, конструкцій 

та стійких висловів. З часом я стала аналізувати та порівнювати зміст пісень 

та основну тему в іспаномовних та українських сучасних піснях. Молодіжна 

мова все більше проявлялася в сучасних піснях, але я стала помічати не дуже 

зрозумілі для мене вирази та слова. Це стало поштовхом до наукового аналізу 

сучасних іспаномовних пісень.  

Окремі результати своїх напрацювань, стосовно молодіжного сленгу я 

представила під час круглого столу «Молодіжні субкультури Європи», який 

проводився на базі навчально-виховного комплексу «Олександрійський 

колегіум – спеціалізована школа» в грудні 2019 року. Участь в подібному 

заході стала етапом усвідомлення актуальності дослідження.   

Численні праці іноземних дослідників, які мені вдалося знайти на Google 

Books і базах даних електронних журналів, зокрема JSTOR і Google Scholar 

свідчать, що для сучасної науки така тема є актуальною, адже молодіжна мова 

набуває все більшу значущість в умовах розширення міжнародних контактів. 

Все це знаходить відображення в істотній зміні словникового складу мови.   

Особливою удачею в процесі роботи вважаю свій позитивний досвід 

спілкування з іспаномовними підлітками, які стали моїми друзями під час 

короткого навчання в Іспанії та в ході активної роботи над міжнародними 

проєктами  eTwinning. Даний досвід є справжнім доказом того, що навчання 

та наука можуть бути цікавими та корисними.  

Я не знаю де саме я буду працювати в майбутньому, але точно впевнена, 

в моєму житті обов’язково будуть іноземні мови. Робота над даним проєктом 

допомогла усвідомити мені, що здобуті знання постійно потрібно піддавати 

критичному аналізу й сумніву. Я б хотіла продовжувати вивчати та 

досліджувати іноземні мови. 
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